YUYyKpLon dekadikwyv aplOpwy

0,5

0,50

Av Topatnprnooupe ta oxedlaypappota Oa
doupe OTL €lval XpwHATIOMEVN Lon emibavela
NG aKEpalag povadac.

‘Etou 0,5 =0,50
AMa apadeiypota:
1,6 =1,60 2,7=2,70

Apa ta pndevika oto TEAOC Tou Oekadlkou
aplBuov Oe Sladopormowovv  TOV  aPLOpO.
Mrmopoupe va PBaAouvpe ooca BEAoupe Kkat o
aplOuoc Ba mapapeivet o dLo¢.

3,4=3,40= 3,400



[l va ouykpivoupe Oladopetikolc OSekadlkolc aplOpoUC, TIPETEL va
BaAoupe 6ca undevika xpetalovtol oto TEAog Tou Sekadikou aplOpol woTe oL
aplOuot va €xouv tov ibLo aplBuo Pndiwv petd tnv umtodLactoAn.

T.X. Av €xw 3,4 kat 3,31 tote npémnel va BaAw 1 undevikd oto 3,4 wote va
EXW

3,40, kat 3,31.(Twpa €xouv Kal oL 2 aplBuol ekatoota.)

2 Pnodia PHETA TNV UTIOOLALOTOAN

3,25 < 3,50 15,72 > 15,70

[l va. BAAW TOUC aApLOUOUC O OELPA OO TOV ULKPOTEPO OTOV HEYOAUTEPO,
KAVw akpLBwc tnv ibla dtadikaoio. Balw ta pndevika kot apyilw:

5,40 539 5,70 5,02

502 < 5,39 <5,40 <5,70



AGKNOELC yLa TO TETPAdL0 MadBnuatikwv:

BaAe titAo: JUyKpLon dekadikwv aplBuwv
1. BaAe> <,=
a) 12,4 12,04

B) 25 2,50 Na Bupdoat kat oTig 2 acknoeLg va BAleLg
) 65,1 65 11 TO UNSEVIKO WOTE va £xouv OAoL ol aplOpol

Y ’ ’ EKOTOOTAL.

6) 5,2 5,12

g) 4,60 4,6

ot) 9,03 9,1

2. BaAe toug 1o KAtw aplBpouc os oelpd apxilovtag amno ToV ULKPOTEPO.
a) 1,25 1,02 1,2 1,16

B) 6,34 6,9 6,17 6,3

y) 8,17 8,7 8,1 8,92



